

我的女友是手机 APP 侦探

今日女报 / 凤网记者 罗雅洁

好多人说，恋爱中的女人天生就是侦探，特别擅长“以小见大”，能从一根头发丝推理出一部90分钟的电影。而随着科技发展的日新月异，女人们的侦探手段也在日益创新，其中最常见莫过于查手机喽。但聊天记录已经太“低端”，手机里面的APP现在成了女人们侦查的重点，男友去了哪、前任长啥样都逃不过她们的火眼金睛……



扫一扫，说出你的侦探妙招



网友评论

“APP侦探”可不是“浪得虚名”，网上吐槽一大把。

贴吧网友“Aimito”：“我男友宣称从不网购的，某天我看他手机上有卖二手东西的APP，还买了好多东西，那些东西都送给我了。我才知道，他给我送的好多东西是二手货。”

微博网友“imcccc”：我就是侦探体质，用APP查男友的技术可以说得上是炉火纯青；而且我男友的公司管理APP，是一个很好的侦探帮手。”

微博网友“七个小丸子”：“前任曾经赞了一个美妆博主的微博，他的关注显示为209人，但我数了一下，发现只有208人，说明他悄悄关注了一个人，我从几千个赞了同一条微博的人里找到了那个女生。”

知乎网友“ClarkWu”：“我曾经通过前任上传朋友圈的一张图，结合百度腾讯高德地图，找到了那个地方，当时就知道他出轨了。那天他跟我说要回家，但那个地方距他家有十公里。”

专家

查APP不如让他收心

国家二级婚姻家庭咨询师段海连认为，手机已经成为了人们生活中最重要的数码产品，它记录的几乎是一个人所有的生活轨迹，而对敏感的女人来说，查男人的手机就成了判断男人是否出轨的重要途径。

但疑神疑鬼导致的直接后果就是彼此厌烦，不欢而散。所以，假如女人并不想因为自己苦心搜集来的手机里那些小信息而终结一段感情，不如在发现男人无伤大雅的细节时装装糊涂，不要试图去控制对方生活的每一个细节，尤其不要粗暴地打破男人的隐私。要想真正留住爱人，靠查手机是不行的，要从他的心入手，效果要远远大于扯破脸皮。

但同时男人也要思考，女人的疑神疑鬼，是不是因为自己在这段感情中没有给足对方安全感？如果男人尊重对方，经常嘘寒问暖，不和其他女性朋友来往过密，两个人互相信赖包容，才能成就一段健康的感情。

读情

读出温情的故事 听见温暖的声音

读情，满足你耳朵里的直觉感受，治愈你心灵里的伤心失落。把你的故事写下来，录成音频发给我们，这里就是你的朗读平台，今日女报的所有读者就是你的听众。

投稿邮箱：91502962@qq.com，《读情》栏目QQ群：427178520。小编在这里等候大家发来充满温情的声音！

男友的陈词滥调

文、朗读 / 白衣衣

他不停地重复着自己的过去——踌躇满志的少年，面若桃花的少女，枯燥乏味的学业，蠢蠢欲动的爱情。

过去的结局并不完美，踌躇满志的少年暗恋未满，面若桃花的少女心仪他人，枯燥乏味的学业成了压垮他的最后一根稻草，蠢蠢欲动的爱情成了他一个人自导自演的独角戏。

他应该是很喜欢那个女孩吧，即使时隔多年，再次提到她，他的脸上都会挂着幸福的笑容。

也许他是用瞬间的欢愉抚平此刻的痛苦，就像有人喜欢抽烟，有人喜欢喝酒，而他喜欢重复过去。

姑娘换了签名，姑娘换了男朋友，姑娘唱了一首歌，姑娘买了一瓶香水……他像暗夜里的窥探者，熟知姑娘的一举一动。

于是这些又成了新的谈资。新换的签名是他当年送出的情书里某句话，这一定说明她还惦记着他。

新换的男朋友与他有相似的眉眼，这一定说明她还没忘记他。

新唱的歌是他曾经单曲循环的歌，这一定说明她还在怀念他。

新买的香水是他曾送过她的牌子，这一定说明她心里还是有他的。

他陷入新的情感漩涡无法自拔，每每在各种场合遇到他，必然能听到他在声情并茂地描述着姑娘对他如何念念不忘，周围尽是看热闹的听众，他们的眼神中饱含着轻蔑和不屑。

他早已从少年过渡到青年，少年的郁郁不得志延续到青年，他并没有取得多大的成就，比起看书学习，他更喜欢在游戏的虚拟世界里耀武扬威逞英雄。

当大家焦头烂额准备毕业找工作，他早就一屁股坐在家等待有钱的亲戚朋友给他提供工作机会。

更重要的是，他坚信少年时期没有追到的姑娘，一定会在他有工作有钱有房有车之后兴高采烈地投入他的怀抱。

他日复一日地重复着自己的美梦，直到最后他自己都相信了。然而可怕的现实来了。

他变得臃肿懒惰，易暴易怒，嘲讽那些弱者贫穷低贱，讥讽那些强者巧取豪夺……



男人在爱情上有“执念”，要如何醒过来呢？这个故事会转悲为喜吗？扫码听吧。

1 你说加班，步数为啥有三万多？

“今天我想去染个头发，你陪我一起去吧！”周六，小陈看到女友思思发来的这条微信，心里一惊。因为思思为人挑剔，还是个选择恐惧症，上次陪她做头发，选发色和造型就纠结了一个小时，加上做头发，整整就是一下午。他只能待在边上玩几个小时手机，时间就这样浪费了。

回想起上次的惨痛经历，小陈真的不想再陪思思去美发店了。他斟酌了一下，给思思回复：“宝宝，年底

了我们部门好多事，昨天领导就说了，今天要加班，把年后的项目方案全部做出来。”毕竟是忙工作，思思就说了没关系，自己和闺蜜一起去也行。

看到思思的消息，小陈松了一口气。其实他今天也有自己的安排，不过不是加班，而是和朋友一起去爬山。他怕思思指责他周末居然不陪女友而是自己出去玩，只好选择撒谎。

不过这个谎言第二天就被思思识破了，因为一

个APP！思思拿了小陈的手机翻了翻，一瞬间脸色就变了：“昨天你不是说去加班吗，为什么显示你走了三万步？”小陈凑近一看，原来是苹果手机自带的健康APP出卖了他，上面的健身记录清清楚楚地显示：步数30247。

本来为了让谎言天衣无缝，他那天把微信运动都给关了，没想到思思这么敏感，连健康这个不起眼的APP都查……

2 “账号管理”暗藏秘密

每当女友小玲问大川前任的事情，大川心中都会警钟大作。很多朋友都告诉过他，不管女友表现的怎么温柔体贴，且再三保证自己不会生气，也不能讲跟前任的任何一点细节。大川一直也是这么做的，不管小玲怎么问，他都三缄其口，还会真诚地告诉小玲：“那都是过去的事情了，现在我只爱你一个。”慢慢地，小玲也就不问了，他也以为事情就这么过去了。

那天他和小玲开车出去玩，途中，小玲说自己的

手机快没电了，想借他手机刷个微博，大川没多想就把手机递了过去。刚开始，小玲还笑嘻嘻地把有趣的微博念给他听，后来就无声了。到了目的地，大川停了车，才发现小玲脸色铁青。

“出啥事儿了？”大川关切地问。“你还有脸问？你明明还念念不忘前女友！”小玲咬牙切齿。大川觉得这简直莫名其妙，小玲把手机丢给他：“你看看，你们还有恋爱微博！”

大川拿起手机一看，发

现微博界面已经不是自己的微博了，而是当初和前任一起建立的恋爱微博，微博名是“两个人的小确幸”，上面记录了他和前任恋爱时的点点滴滴，送了什么礼物，去了哪里玩，说过什么话……

大川觉得很冤枉。分手后，大川把自己个人微博里关于前任的内容都删掉了，但这个他们曾经共有的微博，他却忘了删。没想到小玲直接点了“设置”中的“账号管理”，这个微博就露了馅。

3 外卖APP暴露“另一个女人”

“你是不是外面有人了？”听到女友菁菁这么说，小志连忙否认：“怎么可能！我是那样的人吗？”菁菁却拿起他的手机：“没有人的话，那你怎么总是给别的女人点外卖？”

菁菁一直有查他手机的习惯，以前是查聊天和电话记录，发现没啥收获，现在开始查各种APP了。她发现，这几个月，小志经常给一个

和他公司地址不同的“刘女士”订外卖，而且外卖的单价还挺高。菁菁质疑：“非亲非故的，你为什么要给她点这么多次外卖？”

面对暴怒的女友，小志有些哭笑不得。他解释：“你没发现我们俩都姓刘吗？她是我妹妹啊！”原来，小志的妹妹刚刚大学毕业，前段时间找工作不顺利，还搭进去了一些钱，所以现在正省

吃俭用呢！小志心疼妹妹，但直接给钱妹妹也不收，所以只好在她加班的时候给她点个外卖。他从来没想到，菁菁的侦查手段居然已经延伸到这种程度了。

听完小志的解释，菁菁也有点不好意思，她知道小志有个妹妹，但还没有见过面。她说：“找时间把你妹妹约出来，我们可以一起帮助她呀！”